

瑞典赛复苏 国乒收获惊喜

男子世界杯丢冠,德国公开赛男子项目表现低迷,国乒看似危机四伏。然而,19日结束的瑞典公开赛上,国乒除了3个冠军,还收获了更多惊喜。

近5个月来首次参加国际赛事的丁宁还处于恢复期,但她用半决赛对日本头号女单石川佳纯的一场横扫,证明了当今乒坛“一姐”的位置,逆境中的应变能力以及关键分的把控能力依旧让人放心。

不过夺冠热门丁宁没能笑到最后,状态更为出色甚至有些打疯了的陈幸同成为挡住“大满贯”得主登顶最后一步的那个人。这位从资格赛打起的20岁小将为国

乒这一周在斯德哥尔摩的最大发现。

陈幸同师从曾培养出王楠、张怡宁、李晓霞三位“大满贯”得主的金牌教练李隼,今年起她得到了更多参加国际赛事的机会。年初的匈牙利公开赛,陈幸同赢得单、双打两项冠军,而在本年度最后一个分站赛瑞典公开赛上,陈幸同又在连克平野美宇、陈梦、朱雨玲和丁宁几大高手后折桂。以陈幸同、孙颖莎和王曼昱为代表的国乒女队后起之秀将对丁宁、刘诗雯、朱雨玲所在的国家队主力层构成巨大挑战。

此次夺冠给陈幸同增添了巨大信心,

不过她也坦言:“自己现在的能力还不是很强,包括技术和思想,要去提高的地方还有很多。”

相比之下,国乒男队的复苏更加令人振奋。从上一站集体无缘决赛,到这一站悉数占据四强席位,小伙子们打了场漂亮的“翻身仗”。

新球对国乒队员的影响不容忽视。国际乒联于今年4月对国际赛事使用的球再次进行更换,技术特点敏感的国乒队员需要通过比赛不断适应新球带来的影响。今年恰逢全运会年,男队几大主力在密集赛程面前均出现了不同程度的伤病,

处于调整恢复期的他们也对手看到挑战甚至取胜的希望。

卫冕世锦赛冠军的队长马龙目前是国乒男队的中流砥柱,近几年伤病缠身的张继科仍在坚守,许昕和樊振东也在力求突破自我,而四大主力身后,还有来自林高远等人的冲击。

距离东京奥运会还有不到三年时间,世界乒坛“群狼环伺”的格局已是不争事实。打铁还需自身硬,维护在世界乒坛的王者地位,中国乒乓球队需要技术能力的不断突破和队伍整体的“血液循环”。

(新华社巴黎11月19日电)

勇士破网 库里犯规离场

新华社华盛顿11月19日电 19日NBA常规赛进行了六场比赛,金州勇士队挡住了布鲁克林篮网的逆转势头,以118:111获胜。杜兰特因脚踝扭伤缺席此役,库里格外拼命,得到39分和6次犯规离场的结果。

勇士在开局后一直保持领先,篮网则顽强反追。第四节最后阶段库里因6次犯规只能离场,不过勇士最终以118:111取得两连胜。

库里本场贡献了39分、11个篮板、7次助攻。篮网队的克拉布得到25分和7个篮板。同日,多伦多猛龙队主场100:91击退华盛顿奇才队,底特律活塞队100:97险胜明尼苏达森林狼,菲尼克斯太阳主场胜芝加哥公牛,比分为113:105。

另外,洛杉矶湖人主场“大刀阔斧”以127:109击败丹佛掘金,印第安纳步行者队120:95轻取迈阿密热火队。

《正义联盟》登顶 北美周末票房榜

新华社洛杉矶11月19日电 (记者高山)华纳兄弟影片公司发行的动作奇幻片《正义联盟》本周在北美上映后,以9600万美元的成绩登顶北美周末票房榜。

该片改编自DC漫画公司的漫画,由扎克·施奈德执导,本·阿弗莱克、盖尔·加朵、亨利·卡维尔等主演,是“DC扩展宇宙”系列的第五部影片,讲述了超人、蝙蝠侠、神奇女侠、闪电侠、海王和钢骨等超级英雄共同对抗新威胁的故事。

尽管《正义联盟》北美首周末成绩达到9600万美元,但这部大制作影片离业内预期的至少1.1亿美元首周末收入仍有不小差距,这也是第一部首周末北美票房低于1亿美元的“DC扩展宇宙”系列影片。该片在北美以外的国际电影市场表现更好,首周末吸金超过1.85亿美元。《正义联盟》在全球的票房已经超过2.81亿美元。

排名第二的是狮门影业发行的家庭剧情片《奇迹男孩》,该片以2705万美元的成绩排名北美周末票房榜第二位。《奇迹男孩》改编自R.J.帕拉西奥2012年的同名儿童小说,讲述了一位面部严重畸形的小男孩进入普通学校,并重拾自信的励志故事。这部催人泪下的小说曾被《纽约时报》最佳畅销书。

北美电影票房分析家保罗·德加拉迪安认为:“这部感人至深的影片充满了积极向上的力量,观众们的好口碑使得该片在今后一段时间内都能保持其票房魅力。”

取材自漫威同名漫画的电影《雷神3:诸神黄昏》本周排名第三,周末三天的北美票房为2178万美元。这部电影由漫威影业出品,迪士尼公司发行,是2011年《雷神》、2013年《雷神2:黑暗世界》的续集。该片上映17天来的北美票房已经超过2.47亿美元,全球票房超过7.38亿美元。

派拉蒙影业发行的喜剧片《老爸当家2》排名第四,本周末三天票房为1480万美元。20世纪福克斯公司发行的推理悬疑片《东方快车谋杀案》排名第五,周末三天入账1380万美元。



荆州文保中心新址正式启用

这是11月20日航拍的荆州文物保护中心。

11月18日,湖北荆州文物保护中心新址正式投入使用。

据介绍,中心新址建筑面积9300平

方米,拥有木漆器彩绘修复室、竹筒修复室、纺织品修复室、无机质修复室、皮革文物修复室,此外还有扫描电镜、激光拉曼、超景深显微系统等40多台(套)先进设备。文保中心拥有60多位善于将各

个领域出土的文物“修旧如旧”的“文物医生”。截至目前,中心已修复6000多件木漆器、12万枚竹木简牍和500多件纺织品。

新华社记者 熊琦 摄

2017中国十佳劳伦斯冠军奖公布候选人名单

颁奖盛典将于12月20日举行 现场将揭晓各个奖项获奖者

据新华社北京11月20日电 2017中国十佳劳伦斯冠军奖颁奖盛典20日公布了包括最佳男、女运动员、最佳团队等10个奖项的候选人名单。同时还揭晓了评审委员会的“重量级”阵容。

中国十佳劳伦斯冠军奖由中国体育新闻工作者协会、北京五人成军文化体育发展有限公司主办,北京电视台、北京十佳体育文化发展有限公司协办。中国十佳劳伦斯冠军奖被称作中国体坛的殿堂级大奖,源自全球唯一的综合性体育奖项、有“体坛奥斯卡”美誉的“劳伦斯世界体育奖”。

评审委员会秘书长魏江雷在发布会上与主持人共同揭晓了2017年度十项大奖的入围名单,每个奖项有五名候选人(或候选团队),名单囊括了孙杨、苏炳添、宁泽涛、惠若琪、丁宁等热门体育人物。体操运动员肖若腾作为运动员代表现场致辞,他表示未来将更加努力,争取获得更好的成绩。

组委会秘书长赵焱公布了评审委员会阵容,来自中国体育新闻工作者协会、媒体、文体界等领域的社会知名人士组成了24人的评审团队,新华社体育部主任许善仁也将参与其中。评审委员会不

仅对各个奖项“花落谁家”拥有最终决定权,还将推荐中国运动员提名劳伦斯世界体育奖。

中国十佳劳伦斯冠军奖的评选将分为两部分,前期将设置大众网络投票专区,网友可在投票专区为自己支持的运动员投票,得票数最高的三名候选人(或候选团队)进入评审委员会复选,在颁奖

盛典时公布最终的获奖名单。而“最具人气男运动员奖”和“最具人气女运动员奖”两个奖项的投票通道将一直开通至颁奖盛典当天,在颁奖盛典现场公布得票数最高者为获奖人。

2017中国十佳劳伦斯冠军奖颁奖盛典将于12月20日在北京电视台大剧院举行,现场将揭晓各个奖项的获奖者。

候选人名单

最佳新人奖:
杨家玉、李冰洁、李昊桐、孙颖莎、吴易昺

最佳突破奖:
徐嘉余、巩立姣、赵帅、中国花样游泳队、冯珊珊

最具人气男运动员奖:
宁泽涛、孙杨、周琦、郅林、张继科

最具人气女运动员奖:
惠若琪、朱婷、丁宁、傅园慧、冯珊珊

最佳团队奖:
中国女子短道速滑队、中国男子体操队、中国男子4×100米接力队、中国花样游泳队、中国女子排球队

最佳教练员奖:
赵宏博、王红卫、徐国义、蔡斌、管健民

最佳女运动员奖:
朱婷、丁宁、巩立姣、蔡雪桐、施廷懋

最佳男运动员奖:
孙杨、马龙、肖若腾、苏炳添、赵帅

最佳组合奖:
丁宁/刘诗雯、陈艾森/杨昊、隋文静/韩聪、任茜/司雅杰、刘成/张楠

最佳非奥运动员奖:
柯洁、谭中怡、丁俊晖、林荷琴、陈思明 (新华社北京11月20日电)

宝丰县举行“精准扶贫·文化同行”文艺比拼决赛

本报讯 (记者 甄鹏 通讯员 石少华)11月18日,宝丰县演艺艺术中心内乐声飞扬,座无虚席。该县“精准扶贫·文化同行”文艺比拼决赛激烈开赛。

诗朗诵《向贫困开战》,相声《扶贫欢歌》《马迷糊涂记》,河南坠子《扶贫政策暖人心》《致富不忘交通人》《十九大精神放光辉》,快板《宝丰扶贫谱新篇》,小品《明天会更好》《情系金凤岭》……整场21个节目,内容新颖、情节感人。一个个生动的事例深刻描绘了该县广大干部群众在脱贫攻坚过程中凝心聚力、撸袖实干的情形。

经过3个半小时的激烈比拼,县文广局编排的戏曲小品

《喜相逢》获得一等奖,李庄乡、县国土资源局获得二等奖,县政府办、县财政局、县卫计委分别获得三等奖。

该县“精准扶贫·文化同行”文艺比拼活动开展以来,各单位高度重视、积极配合,近70个单位(乡、镇)精心组织了形式多样、内容丰富的节目。这些节目都是结合脱贫攻坚根据实际改编而来的,很接地气,受到群众欢迎。

“从10月中旬开始,县、乡、村三级联动,组织文艺志愿者有针对性地排练了一大批精彩的文艺节目,在贫困村进行巡演活动,让文化惠民的阳光照进千家万户。”宝丰县委有关负责人说。

“汉语盘点2017”活动启动

年度字词将揭晓

新华社北京11月20日电 (记者 史竞男)2017年末已至。这一年,你我身边发生了哪些新鲜事?这一年,国家社会发生了哪些变化?这一年,国际局势又有了什么变迁?“汉语盘点2017”活动20日在京启动,将采摘词语的珍珠串起一整年的记忆。

该活动由国家语言资源监测与研究中心、商务印书馆等联合主办,10余家主流媒体、高校、研究机构参与协办和支持。活动分为网友推荐、专家评议、网络投票和揭晓颁奖四个阶段。

媒体深度融合、观察视角多元、实现全民互动是今年活动的三大亮点。12月21日,活动将正式揭晓年度字词,并发布“年度

十大网络用语”。

启动仪式上,主办方推出“大数据版本”的年度推荐字词。“新时代、中国梦、人工智能、雄安新区、共享”等入选国内词,“金砖国家、断交、美联航、越界、命运共同体”等入选国际词。

商务印书馆总经理于殿利表示,语言是感知社会的敏锐触角,是反映世间百态、折射时代光影的多棱镜。“汉语盘点”以鲜活的形式记录着时代、文化的变迁轨迹,把握语言变化的脉动。

“汉语盘点”活动至今已举办12年,旨在“用一个字、一个词描述当年的中国和世界”,鼓励全民用语言记录生活,描述中国视野下的社会变迁和世界万象。

湖南推动戏曲动漫进校园

将培训300名小学幼儿园校长老师

据新华社长沙11月20日电 (记者 柳王敏)“目前小学幼儿园学校缺专职的中国传统戏曲老师,加强校长老师的戏曲素养培训能助推教学发展。”长沙市芙蓉区曙光路小学校长周敏告诉记者,将优秀戏曲用动漫形式展现,戏曲中所宣扬的孝、诚信、忠义等美德也会内化为学生价值观的一部分,有利于学生的成长。

20日上午,湖南“戏曲动漫进校园系列活动”在长沙启动,致力创新打造传统戏曲文化在

校园教学和传承发展。活动将持续3个月,开展300名小学幼儿园校长老师培训,在省内10个地市开展百场文化体验大课堂演出等。

湖南“戏曲动漫进校园系列活动”旨在全面推广“戏曲+动漫+培训+传播”的模式。从2014年开办至今,目前已累计创作完成我国270多个戏曲剧种1000集完整保留戏曲舞台艺术特征的戏曲动漫,在全国15省市完成近2000场“戏曲动漫大课堂”演出和近2000名老师的培训。



吴宇森执导电影《追捕》即将上映

11月20日,导演吴宇森(中),主演张涵予(左二)、福山雅治(右一)、戚薇(左一)、櫻庭奈奈美(右二)出席电影《追捕》首映礼。

当日,吴宇森执导电影《追捕》在北京举行首映礼,导演吴宇森,主演张涵予、福山雅治、戚薇、櫻庭奈奈美集体亮相。《追捕》将于11月24日全国公映。

新华社记者 才扬 摄

崇尚科学 反对邪教 珍爱生命 共享文明

平顶山市人民政府防范和处理邪教问题办公室 平顶山市普法教育工作领导小组办公室 平顶山市司法局 宣